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  ΕΛΕΝΗ ΒΑΤΣΙΝΑ 
 Βουλευτής ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

                                                                        
 Αθήνα,  3 Δεκεμβρίου 2025 

ΑΝΑΦΟΡΑ 
 
Προς:   

Τoν Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

 

Θέμα:  «Ενίσχυση των αστυνομικών δυνάμεων στον Αποκόρωνα Χανίων»  

Κύριε Υπουργέ, 

Σας καταθέτω ως αναφορά κείμενο-άρθρο της ιστοσελίδας με 

ημερομηνία 02/12/2025 που αφορά στη μεγάλη έξαρση εγκληματικότητας στον 

Αποκόρωνα Χανίων 

Παρακαλώ, όπως λάβετε υπόψη σας τα αναφερόμενα και προβείτε σε όλες τις 

απαραίτητες ενέργειες, ώστε πολύ άμεσα να αξιολογήσετε το ως άνω κρίσιμο ζήτημα 

που θα προάγει τη δικαιότερη και με σύννομο τρόπο ρύθμιση του θέματος. 

Η Αναφέρουσα Βουλευτής 

 

                                                               ΒΑΤΣΙΝΑ ΕΛΕΝΗ 

 

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

764

Ημερομ. Κατάθεσης:

10/12/2025



Φόβος στον Αποκόρωνα μετά τη ληστεία στον 55χρονο - Ζητούν ενίσχυση της 

αστυνόμευσης 

Αδίστακτοι δράστες αιφνιδίασαν το θύμα, ενώ η δημοτική αρχή ζητά ενίσχυση 

της αστυνομικής δύναμης για την προστασία των κατοίκων  

Τρομοκρατημένος παραμένει ο 52χρονος κάτοικος του Νιου Χωριού Αποκόρωνα, 

μετά την επίθεση που δέχτηκε μέσα στο σπίτι του χθες το πρωί από  δύο 

αδίστακτους ληστές. Όπως δήλωσε ο πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Νιου 

Χωριού, Νίκος Βαγιωνάκης, τον είδε αρκετά τρομοκρατημένο, καθώς οι δράστες 

επέμεναν πάρα πολύ, φτάνοντας στο σημείο να ακουμπήσουν με πίεση  το 

μαχαίρι στο δεξί του ώμο. 

Το περιστατικό έχει προκαλέσει όμως φόβο και ανησυχία σε όλο το Νιό Χωριό 

και την ευρύτερη περιοχή του Αποκόρωνα. Κάτοικοι, όπως ανέφερε ένας 

γείτονας, μιλούν για συνεχείς απόπειρες διάρρηξης και κλοπές, υπογραμμίζοντας 

ότι η κατάσταση είναι ιδιαίτερα επικίνδυνη, ειδικά για όσους λείπουν από το 

σπίτι τους και βρίσκουν εισβολείς στο χώρο τους.   

Η ληστεία σημειώθηκε πρωινή ώρα, ενώ πολλοί κάτοικοι βρίσκονταν ήδη σε 

αγροτικές εργασίες ή στα καφενεία. Οι δράστες απέσπασαν με την απειλή 

μαχαιριού 3.000 ευρώ, σήκωσαν το χρηματοκιβώτιο που ήταν άδειο και 

διέφυγαν παίρνοντας μαζί τους το αυτοκίνητο του θύματος. 

Ο πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Νιου Χωριού,  Νίκος Βαγιωνάκης, δήλωσε 

στο neakriti.gr ότι οι δύο δράστες φαίνεται να ευθύνονται και για άλλα 

περιστατικά, επισημαίνοντας ότι το θράσος τους προβληματίζει όχι μόνο το Νιό 

Χωριό αλλά και τα γύρω χωριά. 

Ένας ακόμη κάτοικος σημείωσε ότι η κατάσταση είναι επικίνδυνη για όλους, 

καθώς οποιοσδήποτε που φεύγει αργά το βράδυ κινδυνεύει να βρεθεί 



αντιμέτωπος με ένοπλους εισβολείς. Οι αστυνομικές περιπολίες, σύμφωνα με 

τους κατοίκους, δεν επαρκούν για να αποτρέψουν τέτοιους επιτήδειους, με 

αποτέλεσμα οι ίδιοι να αισθάνονται απροστάτευτοι.  

Ο δήμαρχος Αποκορώνου, Χαράλαμπος Κουκιανάκης, δήλωσε ότι καταργήθηκαν 

στο παρελθόν το ΤΑΕ Αποκορώνου και το Α.Τ. Βάμου, ενώ παλαιότερα είχαν 

καταργηθεί και οι αστυνομικοί σταθμοί Αρμένων και Γεωργιούπολης. Όπως είπε, 

ο Δήμος έχει χάσει πάνω από 50 θέσεις αστυνομικών και σήμερα στο Α.Τ. 

Βρυσών υπηρετούν μόλις 20, γεγονός που καθιστά αναγκαία την ενίσχυση της 

δύναμης για την προστασία των κατοίκων.  

Κάτοικοι εκτιμούν ότι πίσω από τις απόπειρες διάρρηξης και τις κλοπές των 

τελευταίων τριών ετών βρίσκονται οι ίδιοι θρασύτατοι δράστες, οι οποίοι 

συνεχίζουν να προκαλούν φόβο στην κοινότητα. 

 




